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 محافظة ظفار–دائرة القياس و التقويم التربوي 
  حادي عشرللصف ال مادة الكيمياءلورقة امتحانيه 

 الفصل الدراسي الثاني  – م2023 – 2022 سيللعام الدرا

                                                                  )  ساعتان  ونصف (                                                                                                             زمن الامتحان  :    
   ( صفحات 12عدد صفحات أسئلة الامتحان) -
  سه  .      الإجابة في الدفتر نف    
   يسمح باستخدام الآلة الحاسبة       

اسم    
   بالطال

  ةالمدرس    فالص 11 

 الســؤال  جــةالدر التوقيع بالاسم 
المصحح 

  يالثان

 المصحح
   لالأو

   مبالأرقا بالحروف 

        1 

        2 

        3 

        4 

        5 

        6 

        7 

        8 

        9 

        10 

هجمع  الجمع مراجعة  

  

 المجموع   

    60 
المجموع 

  الكلي
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 أجب عن جميع الأسئلة الآتية: 
 السؤال الأول:-

 
 والكلور بالشكل( للفسفورالفسفور والكلور من عناصر الدورة الثالثة  ) وموضح التركيب الجزيئي  -1

 .الكهرباء نمنخفضة ولا يوصلايمتلكا درجة انصهار و       
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( التركيب والروابط) متضمنا في اجابتك اشرح سبب امتلاك الفسفور درجة انصهار أعلى من الكلور  -أ 

.................................................................................................................................
.................................................................................................................................

....................................................................................................................... (.....2) 

 ( التركيب والروابط) متضمنا في اجابتك اشرح الفسفور والكبريت لا يوصلا الكهرباء -ب

.................................................................................................................................
........................................................................................................(....................1) 

 ( 5PCl الفسفور يتفاعل مع وفرة من الكلور لتكوين ) – 2

 لة على التفاعل.االدالكيميائية الموزونة  اكتب المعادلة -أ 
............................................................................................................ (...............1 ) 

ي  (  5 +)التأكسد  فسرعدد  -ب 
.   5PClللفسفور ف  ونات الغلاف الأختر  بناء على عدد الكتر

 ............................................................................................................................. . 
 ............................................................................. ............................... (..................1 ) 

 ( 10O4P الفسفور يتفاعل مع الأكسجين ليعطي )  –ج    

 ما يلي : إجابتك تضمن. يجب ان رد امع الماء الب  10O4Pو   5PCl  قارن بين تفاعل         
 (الرمزية الموزونة المعادلة –للمحاليل   PHقيم  –او المشاهدات الملاحظات  -)         

 ............................................................................................................................. ...... 
 ............................................................................................................................. ........ 
 .......................................................................................................................... .............

 ............................................................................................................................. (.5) 

 
 
 
 



 

3 

 السؤال الثاني :
 

 (  1)       للأكسيد المتذبذبالصيغة الكيميائية الصحيحة  وضح امام الإجابة التي ت (  √)  ضع علامة -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : كبريتات الأمونيوم تنحل حرارياً تبعاً للمعادلة الموضحة -2

 743KJ/molالتغير في المحتوى الحراري القياسي للتفاعل =علما بأن    

 
 

 

 : أكمل مخطط مسار التفاعل متضمناً -أ  
 (3)                   ( aE طاقة التنشيط –∆Hالتغير في المحتوى الحراري   -) المتفاعلات والنواتج       

 
 
 
 

 الطاقة 
 
 
 
 
 
 
 

 سير التفاعل
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 : للتكوينالقياسي بعض قيم التغير في المحتوى الحراري  وضحيالتالي  الجدول  -ب  
 

قيم التغير في المحتوى الحراري 
 ( KJ.mol-1بوحدة )  للتكوينالقياسي 

 المادة

1178-  4(s)SO2)4(NH 

46-  3(g)NH 

297-  2(g)SO 

0  2(g)N 

286-  (l)O2H 
 

 عرف التغير في المحتوى الحراري القياسي للتكوين. -1

……………………………………………………………………………………… 
 ( ......................................................................................................................2 ) 

 
       يتات الأمونيوم رير في المحتوى الحراري لتفكك كبمن التغ تأكدلل الموضح أعلاهالجدول استخدم المعلومات في  -2

  743+( KJ.mol-1) تساوي 

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................
.....................................................................................................................(........3) 

 (1)                        في الصندوق الدال على الكلوريد المتحلل بالماء منتجًا راسب أبيض  √ضع علامة -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثالث:

يستخدم الجازولين كوقود في آلات الاحتراق الداخلي للمركبات ويحتوي الجازولين على ألكانات مثل الهبتان  -أ 
 والأوكتان والنونان
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 بين الصيغة الجزيئية للهبتان. -1

(.....................................................................................................................1) 
 

 (1)                                                 بالشكل هي الموضحة للأوكتان الهيكليةالصيغة اذا علمت أن  -2

 
 
 

               ارسم الصيغ الهيكلية لمتشاكلات الأوكتان. -

                                                                                                                                                             (1) 

 

 

 

 

 

 كتانسم اثنين من نواتج احتراق الأو -3

 (1......................................................... و .............................................        )
 

ركبات أحادي أكسيد الكربون وأكاسيد النيتروجين من الغازات الضارة الملوثة الناتجة من محركات الميعد  –ب 
 من ملوثات الغلاف الجوي( ) تعتبرباحتراق الجازولين 

 .ي أكسيد الكربون أحادزيادة انبعاث  ناتجة من السلبية الوالصحية  بيئيةال التأثيراتوضح  - 1

(............................................................................................................................1) 

 أكاسيد النيتروجين على الغلاف الجوي زيادة انبعاث ناتجة من السلبية ال بيئيةال التأثيراتوضح  -2

(............................................................................................................................1) 

 

الملوثة للغلاف الجوي بالإمكان التخلص منهم باستخدام ( النيتروجين أحادي أكسيد الكربون وأكاسيد ) - 3
 .المحولات المحفزة

 

 بمعادلات كيميائية موزونة. ول المحفز للتخلص من تلك الغازاتالتفاعلات الحادثة في المح صف -

 ............................................................................................................................. ..........
 ......................................................................................................................... .......... ....

 .......................... .................................................... .............................(......................2) 
 فسر الألكانات غير نشطة كيميائياً. -أ   -ج 

.............................................................................................................................(1) 
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 (1)                                  على الصيغة العامة للألكينات. ةالدال الإجابة الصحيحةعلى √ ضع علامة -ب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (1)                             على الصندوق الدال على المجموعة الوظيفية للكحولات.√ ضع علامة -ج 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 السؤال الرابع :
 

وكلوريد كلورو ميثان  عن ذلك شعة فوق البنفسجية. وينتج يتفاعل الميثان مع الكلور في وجود الأ -أ 
 الهيدروجين
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يعرض الجدول الموضح متوسط قيم و         

  طاقة الروابط
 
 
 
 

 احسب التغير في المحتوى الحراري القياسي لتفاعل الميثان مع الكلور. - 1
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................
.............................................................................................................................(2) 

) أسماء الخطوات الثلاث في  صف آلية هذا التفاعل متضمناًة . ر الحروتعرف آلية التفاعل بالاستبدال بالجذ - 2
 التفاعل(

.................................................................................................................................
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................
.................................................................................................................................

...(.........................................................................................................................5 ) 

 

 من الألكيناتمركبات عضوية بيوتين   -2 بيوتين  و  -1   -ب 

 
 

 
 
 
 
 
 

 بيوتين   -2 بيوتين   -1 
 
 
 

 بيوتين لهما نفس الصيغة الجزيئية اكتب الصيغة الجزيئية لهما.-2و  بيوتين  -1     -1

....................(...................................................................................................1) 
 

 بالتسخين مع الهيدروجين في وجود العامل الحفاز لينتج نفس المركب. نبيوتين يتفاعلا-2 وبيوتين  -1      -2

 في هذا التفاعل . مالمستخدضح ) اكتب( اسم العامل الحفاز و -أ

.........................(..............................................................................................1) 
 

 الرابطة ( KJ.mol-1ة ) بطامتوسط قيم طاقة الر
C—H 410 
C—Cl 340 

Cl —Cl 242 
H—Cl 431 
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 اكتب اسم المادة الناتجة من هذا التفاعل   -ب 

...............................................................................(.........................................1) 
 

 برومو بيوتان. -2بيوتين مع بروميد الهيدروجين لينتج  -1يتفاعل  – ج

 

 

 

 

 

 أعط اسم آلية التفاعل. -1

(.........................................................................................................................1) 

 

أزواج الإلكترونات الحرة   –الأسهم المنحنية ) آلية التفاعل ( متضمناً ) ثنائيات الأقطاب  صف باستخدام - 2
 والشحنات(

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................
........................................................(.....................................................................3) 

 

بيوتين مع بخار الماء في وجود حمض الفسفوريك لينتج الكحول  الذي يمتلك صيغة  -2  بيوتين و-1يتفاعل    -3
 كلا من :حدد النواتج لهذا التفاعل مع .  O10H4C جزيئية 

                 ...........................................................................................................   بيوتين -1

 (2............................................................................................................)بيوتين    -2

 

للمركب العضوي  بنائية الموسعةارسم الصيغة ال.   4KMnO  بيوتين مع محلول مخفف بارد من  -2يتفاعل  - 4
 ( 1)                                                                                              الناتج من هذا التفاعل .
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 السؤال الخامس:

 (1)                     دايول – 2،1داخل الصندوق  الدال على الصيغة الأولية ل بيوتان √ ضع علامة  -1
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 المتضمنة على الهالوحينوألكاناتالمخطط التالي يوضح بعض التفاعلات  -2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 . Aأعط الاسم النظامي ) الدولي( للمركب  -أ 
(.........................................................................................................................1) 

 
 
 
 

 Aمركب 

 B مخلوط
 Cمركب 

 D تتفاعل مع 

 E تتفاعل مع 

تسخير    NaOH مع ايثانول   
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على  حتوائهلامتشاكلين  ة يحتوى علىمستقيمفي السلسلة ال Aللمركب التركيب المتشاكل  اذا علمت أن –ب 
 .مركز )كربون( كيرالي

في الأبعاد الثلاثة( للمجموعات حول المركز  ) الفراغيالترتيب موضحا رسم التركيب البنائي للمتشاكلين ا
 .الكيرالي

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

(2) 

 والمركبان من متشاكلاتعمل على إزالة لون محلول البروم يحتوي على مركبين كل منهما ي Bالمخلوط  -ج 
 ( .ترانس –سيس  )

 للمركبين. ارسم التركيب البنائي-1

 

 

 

 (2) 

 

 . Bإلى الخليط Aحدد نوع التفاعل الذي يحول المركب  -2

    (.........................................................................................................................1) 

 : يكون كحول cالمركب اذا علمت ان   -د 

 C                                                                     (1)للمركب  الموسعة بنائيةارسم الصيغة ال -1
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 Cإلى المركب Aحدد نوع التفاعل الذي يحول المركب  - 2

................................(.............................................................................................1) 

 

  D  المادة المتفاعلة  . تنبأ باسم  Eإلى  Cيحول المركب  D المادة المتفاعلة -  -ۿ

(........................................................................................................................1) 

 Eو       A لتمييز بين المركبوضح كيف يمكنك اكيميائي  باستخدام تفاعل  -و 

 (1......................................................................................................):  الاختبار الكيميائي

 A (.......................................................................................1)المركب في حالة الملاحظة 

 E .......(.................................................................................1)المركب في حالة الملاحظة 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة مع اطيب الدعوات بالتوفيق
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